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Katalog  50



Kjære bokvenn.

Antikvariatet har igjen fått inn en liten rekke lelighetstrykk og skillingsviser. Eksemplarene i denne 
samlingen kommer i all hovedsak fra boksamleren Jonas Skougaards samling. De fleste ble kjøpt inn på 
tidlig 70-tall fra antikvarbokhandler Asbjørn Lunge Larsen, og har siden den gang befunnet seg på samme 
sted. 

I etterkant av de fire store auksjonene over Skougaards samling (1969-1971), som ble håndtert gjennom et 
samarbeid mellom antikvarbokhandlerne Claes Nyegaard og Asbjørn Lunge Larsen, utga sistnevnte hele 
åtte salgskataloger inneholdende bøker fra Skougaards bibliotek (april 1972 - mai 1973).

Ved auksjonene ble det presentert over 3 000 katalognummer. Lunge Larsen anslo at det fortsatt var rundt 
8-10 000 bind igjen av samlingen etter avviklingen av de fire auksjonene. Flere grupper var fortsatt forhold-
svis uberørte, blant annet avdelingen med sanger og viser, herunder småtrykk av blant andre Bjørnson, 
Ibse, Lie, Andreas Munch Welhaven med flere. Videre viser på landsmål, viser av topografisk og folkloristisk 
interesse, rallarviser, viser om mord og andre gjerninger etc. I de 8 katalogene fra Lunge Larsen ble det 
presentert til sammen rundt 5 000 nummer. Det vil si at størstedelen av de gjenværende bøker etter auksjo-
nene har blitt omsatt utenfor katalog. 

De fleste av trykkene i herværende katalog ble ikke presentert i auksjons- eller salgskatalogene, men man 
finner eksemplarene ved å gå til Asbjørn Lunge Larsen og Solveig Tunolds firebindsverk “Jonas Skougaard 
- Katalog over hans bibliotek - Bøker og manuskripter.”, 1973.

Felles for leilighetstrykkene er at de ofte er vanskelige å få tak i. Det kan være flere årsaker til det. De ble 
ofte trykket på dårlig papir og i vanskelig håndterbare format. De ble ofte delt ut ved tilstelningen de var 
trykket for, noe som førte til at de ble brettet og puttet i lommen, hvis de da ikke ble glemt igjen ved bordet. 
Derfra var veien ofte kort til søppelbøtten. I tillegg så gjelder for de fleste trykkene at opplaget var lite. 

God lesning!

Bibliofil hilsen

Fredrik Delås
Antikvariat Bryggen

Antikvariatet kjøper gode enkeltobjekter og samlinger. 
Gode priser gis.

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no
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WERGELANDIANA

Ved Wergelands bisettelse

1. Ved Henrik Wergelands Jordfæstelse den 17de Juli 1845. 
 (4) sider. Uten trykkested og år.
	 Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 
Første sang skal være av Bernhard Kokk, og sang nummer to av O. L. Boye.	                  800,-

Avsløringen av jødenes monument 1849

2. Tale ved Henrik Wergelands Grav, holdt af Magister Lipmanson ved 
Afsløringen af Jødernes Monument den 17de Juni 1849.
(4) sider. Uten trykkested og år.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			      500,-

Welhaven- & Wergelandsbystene i Studentersamfundet

3. Presentasjon av innsamlingsaksjonen med registreringsliste for bidragsytere. 
(4) sider. Uten trykkested og år. Ikke utfylt.
+
Oppfølgingsskriv til ovenstående med reigstreringsliste.
(4) sider. Uten trykkested og år. Ikke utfylt.
Nedre halvdel mangler. 
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			      					         600,-

På initiativ fra en komité bestående 
av fremstående Kristiania-kvinner, ble 
det samlet inn penger som resulterte i 
at det i 1863 ble skjenket Studenters-
amfundet to marmorbyster av Henrik 
Wergeland og Johan Sebastian Wel-
haven.
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HENRIK IBSEN
- sang ved mottagelsen av forfatterbystene -

4. Sang ved Modtagelsen af Wergelands og Welhavens Buster i 
Studentersamfundet den 9de Mai 1863. 
(4) sider. Tönsberg og Ströms Bogtrykkeri.		  	               2 500,-

JONAS LIE
- anmeldelse av Wergelands “Udvalgte Skrifter” -

5. Udvalgte Skrifter af Henrik Wergeland.
(4) sider. Uten trykkested. 1875.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			      600,-

2den Udgave, anmeldt af Digteren Jonas Lie i Tidsskriftet “For Ide og Virkelighed” 1871, og i 
Anledning af 3die Udgave 1875 atter optrykt med enkelte af Anmelderen foretagne Ændringer 
og Forkortelser.

INNSAMLING TIL WERGELANDSSTØTTEN

6. (Kristofer Randers): 
Opmaning ved Subskriptions-Indbydelsen til Wergelandsstøtten. 
(4) sider. Aalesund. F. M. Olsens Bogtrykkeri. 1876.
										              450,-

7. Katalog over Malerier skjænkede til et Monument for Henrik Wergeland.
(4) sider. Christiania. H. Tønsbergs Bogtrykkeri. 1877. Noe bretter.          500,-

Blant bidragene er Hans Dahls “Sommerdag”, Gudes “Kystlandskab”, Skredsvigs “Landskab med 
Faar”, Thaulows “Fra Raaken” og Tidemands skisse til altertavlen i Bragernes kirke.
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CARL HENRICH MØRCH

8. 
Sang for Henrik Wergelands Minde.  
(4) sider. Uten trykkested og år.
+
Sang ved Wergelandsfesten 17de Mai 1876.  
(4) sider. Drammen. O. Steens Bogtrykkeri.
          			      
	   						          500,-

AVSLØRINGEN AV WERGELANDSSTØTTEN

9. 
Jonas Lie: Ved Wergelandsstøttens Afsløring 17de Mai 1881. 
(4) sider. Kristiania. Det Mallingske Bogtrykkeri. 	
+
Kristofer Janson: Kantate ved afsløringen af Henrik Wergelands Statue den 17de Mai 1881. 
(4) sider. Kristiania. Det Mallingske Bogtrykkeri. 
Bretter og svakt smusset.	 	

VEDLAGT: Invitasjon til avsløringen.										           1 000,-
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WERGELANDIANA

10. 
1 Linie af et Digt af Henr. Wergeland. Udgiven af H. Lassen.
(4) sider. Uten trykkested og år. Lukkede rifter i folder.

Et bibliotek fra Wergelands-tiden. Efter Wergelands bokliste For almuen 1. Hefte. Chra 1830.
(4) sider. Oslo. Deichmanske biblioteks tryk.	

På hundreårsdagen for Henrik Wergelands død 12. juli 1945. Minnehøytideligheter i Oslo. 
(4) sider. Ved en komité oppnevnt av Kirke- og Undervisningsdepartementet. A. W. Brøggers Boktr.	

Program for minnehøytiden på hundreårsdagen for Henrik Wergelands død.
(4) sider. (Kristiansand 1945?).	

Det gjæret i folket en dybfølt trang.
(1) side. Uten trykkested og år.

Jonas Skougaards eksemplar hvor han opplyser om at sangen ble sunget 12/7 1945 i Kristiansand ved bekransningen 
av Wergelandsstøtten.	

Minneforestilling i anledning av 100-årsdagen for Henrik Wergelands død.
(4) sider med 2 siders vedlegg. National Theatret. Oslo. Hausmann & Jensen.
												                Samlet (5 trykk):     500,-
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PETER  ANDREAS  JENSEN

Peter Andreas Jensen (1812-1867) ble cand. theol. i 1836. I 1843 ble han kapellan til Lindaas på Vestlandet 
hvorfra han ble befordret videre til Oslo og Aker. I 1859 ble han utnevnt til stiftsprost i Kristiania og Sog-

neprest i Vor Frelsers Menighet. Han utga et flere diktsamlinger og forfattet en rekke leilighetsdikt. 

Samtlige trykk har tilhørt Jonas Skougaard og har hans notater.

11. 

Slutningssang i “Kongens Magt”. Festforestilling den 30. Marts 1853. 
Kristiania. Trykt i F. Steens Enkes Bogtrykkeri.  Horisontal brett.

Cantate ved Sørgefesten for den IX Prvs. V. S. V. Høisalig Hs. Majestæt Kong Oscar den 9de November 1859. 
(4) sider. Christiania. Trykt hos P. T. Malling.  Tatt fra bind.

Ved Sommerexamens slutning i Christiania Borger- & Realskole. Den 9de Juli 1864. 
(4) sider. Kristiania. Bergh & Ellefsens Bogtrykkeri.Tatt fra bind. Løse ark.
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Peter Andreas Jensen fra foregående side.

Til Kongen ved Foreningens Halvhundreaars Fest den 4de November 1864.
(4) sider. Kristiania. H. Tønsbergs Bogtrykkeri. Trykket på kartong. Tatt fra bind. Litt løs i rygg.

Ved Indvielsen af Aars’s og Voss’s Skoles Bygning den 11te Juli 1866.
(4) sider. (Kristiania). W. C. Fabritius’s Bogtrykkeri. ”Stettmerke” på siste side. 

Venners Sang ved Lieutenant Christian Fredrik Steenbuch’s Grav den 1. October 1866.
(4) sider. Christiania. Trykt hos Bergh & Ellefsen.Tatt fra bind.

For Sølvbrudeparret Grosserer Thorvald Meyer og Frue Thea Meyer, den 4de October 1866.
(4) sider. Christiania. Det Steenske Bogtrykkeri. Tatt fra bind.

Psalmer ved Stiftsprovst P. A. Jensen’s Jordefærd 20de Juni 1867.
(4) sider. Christiania. P. T. Mallings Bogtrykkeri.Tatt fra bind. Bretter.

Ved Stiftsprovst Peter Andreas Jensens Grav, den 20de Juni 1867.
(4) sider. (Christiania). H. Tønsbergs Bogtrykkeri.Tatt fra bind.
											             	 Samlet (9 trykk): 	 2 500,-
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ANDREAS MUNCH

Munchs første separate trykte arbeid

12. Sang til Deres Majestæter Kongen og Dronningen ved Studenternes Fakkeltog 
den 4de October 1835. 
(4) sider. Christiania. [1835]. Trykt i det Lundhske Bogtrykkeri af C. L. 
Roshauw. 
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 
Sangen ble trykket ett år før Munchs skjønnlitterære debud “Ephemerer”, 1836. 
	                  				  
											            2 000,-

13. Cantate paa Høisalig Kong Carl Johans’s Begravelsesdag den 26de April 1844. 
Afsjungen ved Sørgegudstjenesten i Vor Frelsers Kirke i Christiania. 
(4) sider. [Christiania. 1844]. Trykt hos Chr. Grøndahl. 
Fremre omslag noe smusset.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			             1 500,-

14. Studentenes Sang ved Hans Kongelige Høihed Prinds Frantz Gustav Oscars 
Bisættelse den 2den October 1852. 
(4) sider. [1844]. Christiania. Trykt hos W. C. Fabritius.  
To horisontale bretter. Svakts frynset mot fremre snitt.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	 				       700,-

15. Sang ved de skandinaviske Naturforskeres Afskedsmiddag, den 18de Juli 1856. 
(4) sider. [Christiania. 1856]. 2 horisontale bretter..
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	
										            700,-
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16. De norske Studenters Sang til Kong Oscar. 
(4) sider. [Christiania. 1856]. 2 horisontale bretter.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 

	                  									             700,-

17. For Sverige.
(4) sider. [Christiania. 1856].  Det Steenske Bogtrykkeri.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			      700,-

18. Hilsen til Upsala. 
(4) sider. [1856].  Det Steenske Bogtrykkeri i Christiania.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 					      	   700,-

19. Hilsen til de unge Studenter paa Universitetets Stiftelsesdag den 2den 
September 1857. 
(4) sider. [Christiania. 1857]. 4to. Lukket rift i øvre del av fals.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	

										          700,-
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20. Sang til de svenske Officierer ved Festen den 13de Juli 1858. 
(4) sider. [Christiania. 1858].  Trykt i W. C. Fabritius’ Officin. 
2 horisontale bretter.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 
											                700,-

21. Sang ved Afsløringen af en Mindestøtte for Christian Magnus Falsen paa 
Gaarden Vollebæk. 
(4) sider. [Christiania. 1864]. Det Steenske Bogtrykkeri. 
Lite hull i ytre marg av siste side.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			      700,-

22. Sang i Det Skandinaviske Selskab den 4de November 1866. 
(4) sider. [1856].  Det Steenske Bogtrykkeri i Christiania.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 					      	   700,-

23. Sang ved Nissens Latin- og Realskoles 25de Aarsfest den 8de Juli 1868.  
(4) sider. [Christiania. 1868]. Tatt fra bind. Svake bretter.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	

										          700,-
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24. Hilsen til de unge Studenter ved Immatrikuler-
ings-Festen. 
(4) sider. [Christiania. 1869]. J. Chr. Gundersens 
Bog- & Nodetrykkeri. 
Noe frynset i fremre snitt.	
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 

	                  				                700,-

25. Sang ved C. Arnolds og Frues Guldbryllupsfest 
den 13 Decbr. 1870. 
(4) sider. [Christiania. 1870]. H. Tønsbergs 
Bogtrykkeri. Tatt fra bind. 
To horisontale bretter.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  	
		     					     700,-

Til Andreas Munch

26. [Lorentz Dietrichson]: Til Andreas Munch ved Festen på Bygdø den 29de August 1880.
(4) sider. [Christiania. 1880]. Det Mallingske Bogtrykkeri. Horisontal brett.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	 				      					       450,-

27. [N. Bögh?]:  Andreas Munch. Den 19de Oktober 1881.
(4) sider. [Christiania. 1880]. Det Mallingske Bogtrykkeri. Horisontal brett.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	 				      					       450,-

28. A. Munchs Begravelse den 4de Juli 1884.
(4) sider. [Christiania. 1884]. H. Tønsbergs Bogtrykkeri. Horisontal brett.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	 				      					       450,-
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LEILIGHETSTRYKK OG SKILLINGSVISER
Kronologisk rekkefølge

29. To smukke Sange. 
Den Første: Alfabetet. Den Anden: Pigens Sang til sin Kjæreste.
(4) sider. Christiania. [ca. 1840] Tilkjøbs hos F. Steen. Svakt plettet.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 
 											                500,-

30. [Ola Graabein & Co.]: En ny og extra lystig Markedsvise. 
Mel.: Gubban Noah, Gubban Noah etc.
(4) sider. Christiania. [ca. 1840] Forlagt af og tilkjøbs hos C. Hansen.
Tatt fra bind. Noe tett beskåret i øvre snitt.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			      	 500,-

31. To smukke Viser. Kjæringa med Steika. En politisk Stump. 
(4) sider. [Uten år.] Tilkjøbs hos G. B. Strøm. 
Tatt fra bind. Løs i fals. 
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	 				      400,-

32. En ny og fornøielig Vise om Lyststedet Langvig.
Mel: Studentens glade Liv!
(4) sider. [Christiania. [ca. 1845?] Tilkjøbs hos F. Steens Enke.  
Tatt fra bind. Noe tett beskåret i øvre snitt.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	
										            600,-
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33. Løvens Farvel til sine Gjæster.
Melodie af Lygtepælsviken i Erik Bøghs berømte Komedie.
(4) sider. Christiania. 1849. Trykt på Olsens Forlag.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 
											               500,-

Johan Sebastian Welhavens 
hyllest til moderniseringen av Norge

34. Ved Arbeidets begyndelse paa Jernbanelinien den 8 August 1851.
(4) sider. [Christiania]. 1851. Trykt hos W. C. 
Fabritius. Tatt fra bind. 
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 					               1 200,-

Welhavens dikt er skrevet til oppstarten av arbeidet med “Hovedbanen” som skulle gå fra Oslo til Eids-
vold. Banen åpnet 1. september 1854. Welhaven var svært positiv til den nye teknologi, og så på dette som 
et skritt i riktig retning for verdensfreden. Jernbanen ville binde land og folk sammen og på den måten 
virke konfliktsforebyggende.	                  			      	

35. Beskrivelse over de tre Inkassatorers & Diskontørers Liv og Levnet, 
der i den sidste Tid ere dragnet fra os. Tilligemed En Sørgesang for Inkas-
sator & Diskontørstanden i Almindelighed over Tidernes Besynderlighed-
er. Tilegnet byens Diskontører, hvoraf nogle faa opregnes:…..

8 sider. [Christiania ca. 1860] Paa A. Olsens Forlag. Usprettet.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	 			 

VEDLAGT: 

En supper ny Vise om Flaaere og Agerkarle. Digtet af en gammel graa 
Kat, og da Pus skal bruge de ved Salget af Visen indkommende Penge til 
at fornye en Wexel med, saa ønskes en hurtig Afsætning.
Mel: Holmens faste Stok.
(4) sider. [Christiania ca. 1860] Forlagt af W. Olsen.

Visen er omtalt på tittelsiden av ovenstående “Beskrivelse…”.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	 			 

										          1 000,-
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Kristofer Janson

36. Skandinavsong. 4de November 1864.
Mel: Vårt land, vårt land vårt fosterland.
(4) sider. [Christiania]. 1864. Det Steenske Bogtrykkeri.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			           500,-

37. To nye og særdeles munter Viser om Krigen.
Den første: Politiske Begivenheter. Forfattet af en Mossianer.
Den Anden: En ny Skaalsang. Skreven av en Gut fra Vika. 
(4) sider. [Christiania 1864?]. Tilkjøbs hos H. B. Strøm.
Reparasjoner. Lite papirtap i et hjørne (intet teksttap). 
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	 				      
											             400,-

38. En ny og fornøjelig om den store Pengeæder Svend nedad Bakke samt hans 
Kjøkkenvært Langben Gjed og Bakkenterne. 1ste Sang.
Mel: Alle Kærfolk har saa mø at
(4) sider. Christiania. 1864. Udgivet og forlagt af A. Halvorsen. Oslo Gade no. 1.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	

										                       450,-
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39. Valstad-Visa søngi for Ole Christensen Valstad den 22de September 1865.
Mel: Halvor Styri holdt i Bryllup som var grust.
(4) sider. [Christiania]. 1865. Trykt hos H. C. Fabritius.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 
Om Ole Valstad se J. B. Halvorsen VI, side 268.			 
	                  									             450,-

40. Olaves Olsen: En Hofapothekers opbyggelige Betragtninger.
Mel: Her staaer jeg uden Skjorte paa, og med en gammel Hat.
(4) sider. Christiania. 1865. Forlagt og tilkjøbs hos Theodor Rose. Tatt fra bind.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			      
										                    450,-

41. Examinat Holtermann med sine Prygl. 
Ballade i 4 vers av En Busemand.
(4) sider. [Kristiania ca. 1870?] Tilkjøbs hos G. B. Strøm. 
Tatt fra bind. Løs i fals. 
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	 				      
											             450,-

42. Mindekrans om Harald Haarfagers Tusindaarsfest den 18de Juli 1872. 
Mindet reist af Nordmændene tusind Aar efter Slaget ved Hafrsfjord. 
(4) sider. [Kristiania]. 1872. Tilkjøbs hos G. B. Strøm. Tatt fra bind. Løs i fals. 

Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	

										          450,-
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43. [Bl.a. N. J. Sørensen]: Sange til Russe-laget den 16. August 1873.
(4) sider. [Kristiania]. 1873. Trykt hos A. W. Brøgger.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 
			 
	                  									             450,-

44. Sang ved Den skandinaviske Julefest i Zürich 1876.
Mel.: For Norge, kjæmpers födeland.
 (4) sider. Zürich. 1876. Typ. Orell Füssli & Co.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			      450,-

45. [Hans Ørn Blom?] En sørgelig Vise om det skrækkelige Mord som tildrog sig 
paa Sæteren i Telemarken, nemlig om fem Røvere, som kom til en enslig Pige for at 
røve og plyndre hende. 
Mel.: I rykandes Uvær og fykandes Vind.
 (4) sider. [Trondhjem ca 1880]. Trykt og tilkjøbs i Johan  Sundts 
Boktrykkeri.Tatt fra bind. Løs i fals.  
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	 			            600,-

46. Humoristiske Stikpiller til Meningsberettigede og Andre fra en Meningsløs. 
[Signert Svein Uræd].
Mel.: Den lystige Kobbersmed.
(4) sider. Christiania. [Ca. 1885]. I distribution hos Harald W. Schrøder. 
H. Tønsbergs Bogtrykkeri. Noe hakket i ytterkanter.
Tatt fra bind. Løs i fals. 
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	

										          400,-



18 

47. [E. Nicolaisen]; Til Thomasine Lie den 17. november 1893. 
Mel.: Vift stolt paa kodans bølge. 
(4) sider. [Kristiania]. 1893. 
Tatt fra bind. 
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 
											                400,-

48. Tre lystige sange.
1. En time for sent. 
2. Nils Johansem, den vene Gutten. 
3. Jæ sku au ha løst t’aa gifte mei, fan!
(4) sider. Kristiania. 1894. Nikolai Olsens Bogtrykkeri.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			      450,-

49. En Afholdssang samt Drengens Sang paa Restaurationen.
(4) sider. Kristiania. 1895. Forlagt af Josef Jansen. 4to. Noe rifter.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	 				      
											            450,-

50. Visen om Elskov og Lykke. Eller Kjærlighedens Varme.
Melodi: I Staden vi marcherede paa Gaden at tog fram. 
Eller: Jeg er fra Landet, skjønner Di.
(4) sider. Kristiania. [1897?]. S. og Jul Sørensens Bogtrykkeri.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	

										          400,-
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Rudolf Muus?

51. En Folkevise om “Den norske Dreyfus” eller Den til Døden dømte Thorvald 
Sletten. 
(4) sider. Kristiania. 1900. Lunds Tryk og Eneret. 
Visen er signert J. J., et merke ofte brukt av Rudolf Muus.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 
											                500,-

52. Kjærlighedsvisen om Hjalmar og Hulda.
(4) sider. Kristiania. [Ca. 1900]. S. og Jul Sørensens Bogtrykkeri.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			      400,-

53. Ny og sørgelig vise om dronning Dragas samt kong Aleksanders grufulde 
endeligt nede i Serbien. Digtet af et øienvidne. 
(4) sider. Kristiania. [Ca. 1900]. S. og Jul Sørensens Bogtrykkeri.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	
				     
											            350,-

54. Songar ved festen for Oslo Gilde 6. april 1900 til minne um Aasmund Olavson 
Vinje.
(4) sider. Kristiania. 1900. Olaf Husebys Prenteverk.
Tekster av Vinje.	
											           350,-
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55. Ingrid eller Kjærlighedens Magt. Kjærlighedsvise af Valdus.  
Mel.: Alperosen.
(4) sider. [Kristiania ca. 1905]. Helge Schultz. Liten rift i nedre hjørne 
(berører ikke tekst).
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 
											              400,-

56. Kjærlighedsvisen om Thorvald og Lena. Af Valdus.  
Mel.: Ved Idas grav. Eller: Ofotbanen.
(4) sider. [Kristiania ca. 1905]. Helge Schultz.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	                  			      400,-

57. Vise nom den smukke Hyrdinde samt Manden og Konen satte sig ned.
(4) sider. Kristiania]. [Ca. 1905]. Helge Schultz. Tatt fra bind. 
Løs i nedre fals.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	 				      
											            400,-

58. Bonde-Maja’s arrestation af Z. 
Mel.: Kvæsarvalsen.
(4) sider. [Kristiania ca. 1905]. Helge Schultz eft.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	

										          450,-
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59. [Johan Hauge]: Mindesang om den store ulykke i Kristianiafjorden, da passagerbaaden “Bækkelaget” natten til 
24. Juli 1908 blev boret i sænk af den svenske damper “Göteborg”, hvorved 11 mennesker omkom i bølgerne.
Mel: Alene i haab til Gud.
(4) sider. Kristiania. 1908. Helge Schultz’s bogtrykkeri.
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 
											            				         450,-

1.
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BJØRNSTJERNE BJØRNSON

60. Til Professor J. E. Sars Den 11te oktober 1905.
[Kristiania. 1905]. [4 sider]. Kombinert omslag og tittelblad. 
Noe hakk og rifter mot fremre snitt. 		
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	   			 
										              500,-

61.  Kantate ved hundreaars-fæsten for Det kongl. selskap for Norges Vel 29 
december 1909 ved Bjørnstjerne Bjørnson. Musik av Christian Sinding. 
[1861]. (4) sider + omslag. Originalt omslag med snøre i rygg. 
Jonas Skougaards eksemplar med hans notater. 	  

Kantaten ble utdelt til deltagerne ved hundreårsfesten i Universitetets festsal i 
domus academica i Kristiania.
		  							              1 500,-

LOTT RELATERT TIL 
		   BJØRNSONS BEGRAVELSE 	
62. 
(-): 
Ved Bjørnstjerne Bjørnsons begravelse tirsdag den 
3dje mai 1910. 4 sider. 
(Sanger av Jacob B. Bull. Theodor Caspari og 
Bjørnstjerne Bjørnson.)

(-): 
Bjørnstjerne Bjørnsons begravelse tirsdag den 
3dje mai 1910. Pladsarrangement. 4 sider. 

(-): 
Invitasjon fra Konseilpræsidenten i København til 
å ta i mot Bjørnsons kiste på Hovedbanegården og 
følge den til Toldboden hvor kisten ble fraktet videre 
med panserskipet Norge.

  						          500,-
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LITT MER IBSEN TIL SLUTT

63. Sange ved Det nordiske Studentermøde i Christiania. Den 9de Juni 1851.
Christiania. 1851. 16 sider. Tatt fra bind. 					      
I. Velkomstsang: A. Munch. II. For Sverige: A. Munch. III. For Danmark: Henr. Ibsen. 
IV: For Norden: Usignert. V. Island: Carl Müller. VI. Til de faldnes Minde: J. S. Welhaven. 
VII. Nordens Kvinder: Jörg. Moe. 	                  			 
										                        3 000,-

64. Sang for Universitetet ved Halvhundredeaarsfesten paa Klingenberg 
den 2den September 1861.
[1861]. (4) sider. Plettet. Et par bretter.	
                 			      					     2 500,-

65. Til Upsala Studenter. 4de Juni 1875. 
[1875]. (4) sider. 
Trykksignert Henrik Ibsen. Liten rift i nedre kant.

  										                       2 500,-
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